

साना किसान विकास लघुवित्त वित्तीय संस्था लि.

कार्यसम्पादन मूल्याङ्कनद्वारा हुने बढुवाको नातिजा प्रकाशन सम्बन्धी सूचना

(सूचना प्रकाशन मिति २०७९/३/१)

साना किसान विकास लघुवित्त वित्तीय संस्था लि.को अधिकृत तह-११ को नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृतको पदमा बढुवा सिफारिस समितिबाट पेश भए अनुसार वित्तीय संस्थाको आर्थिक वर्ष २०७८/७९ को वार्षिक बजेट तथा कार्यक्रममा स्वीकृत कर्मचारी दरबन्दी अनुसार रिक्त हुन आएको पदहरूमध्ये कार्यक्षमताको मूल्याङ्कन पदोन्नती (बढुवा) द्वारा पदपूर्ति गर्न छुट्याईएको पद नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत, अधिकृत स्तर, तह-११ मा पद सङ्ख्या १ (एक) मा पदपूर्ति गर्नका लागि २०७८ असार मसान्तसम्म सम्भाव्य भएका १ (एक) जना उम्मेदवारको साना किसान विकास लघुवित्त वित्तीय संस्था लि., कर्मचारी सेवा विनियमावली, २०६२ को विनियम ४ तथा यस वित्तीय संस्थाको सञ्चालक समितिको मिति २०७९/१/२१ को बैठक नं. ४३६ को निर्णयद्वारा तोकिएको प्रकृत्या बमोजिम कार्यसम्पादन मूल्याङ्कन, सेवाको जेष्ठता र भौगोलिक अङ्क बापत प्राप्त गरेको कुल अङ्कको आधारमा तह-११ नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृतको पदमा बढुवा सिफारिस समितिबाट भएको बढुवा सिफारिस र जनशक्ति विभागमा रहेको कर्मचारीको व्यक्तिगत अभिलेख तथा विवरण अनुसार देहायका उम्मेदवारलाई नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत, अधिकृत स्तर, तह-११ को पदमा पदोन्नति गर्ने र साना किसान विकास लघुवित्त वित्तीय संस्था लि., कर्मचारी सेवा विनियमावली, २०६२ मा भएको व्यवस्था बमोजिम पदोन्नतिकालागि प्राप्त अङ्क सहितको सूचना प्रकाशन तथा नियुक्तिको व्यवस्था गर्न समेत व्यवस्थापनलाई निर्देशन दिने निर्णय सञ्चालक समितिको मिति २०७९/२/३१, बैठक नं. ४३८ बाट भएको हुँदा, कर्मचारी सेवा विनियमावली, २०६२ को परिच्छेद २ को विनियम २९ (३) र (४) को व्यवस्था अनुरूप परिच्छेद २ को विनियम ३० (१) को प्रयोजनको लागि सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

कार्यसम्पादन मूल्याङ्कनद्वारा हुने बढुवा

पद : नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत, विशिष्ट श्रेणी, तह-११,

माग पद सङ्ख्या : १ (एक) जना

क्र.सं.	सिफारिस भएको कर्मचारीको नाम	कार्यसम्पादन मूल्याङ्कन, जेष्ठता र भौगोलिक क्षेत्रमा काम गरे बापतको प्राप्ताङ्क	योग्यताक्रम
१	श्री भलेन्द्र भट्टराई	५९.१५	१



Mandipa

विभागीय प्रमुख

वित्त तथा जनशक्ति विभाग

साना किसान विकास लघुवित्त वित्तीय संस्था लि.